

台北小巨蛋6晚唱跳不停

世巡開到152場 學友寶刀未老



依然精力充沛，唱跳不停，可謂寶刀未老。大唱經典國、粵語金曲，更難得是年過五十的他，巡已唱了一五二場的學友，全晚施展渾身解數，經典世界巡迴演唱會「台北站揭開序幕。今次世於前晚重返台北小巨蛋，為合共六場之「學友·香港文匯報訊「歌神」張學友闊別一年多後，

張學友前晚在台北小巨蛋落力演出，令捧場觀眾樂而忘返。



張學友(中)不單唱功上乘，也不忘記舞造更佳的演出效果。

於全球各地開鑿均是「場場秒殺，爆棚滿座」的張學友，自上月結束「學友·經典世界巡迴演唱會」澳洲站後，隨即回到亞洲繼續唱。他在本月1日紹興站圓滿達成今次巡迴的第147場演出，突破「1/2世紀巡迴演唱會」的146場紀錄，所以之後每開多一場都會刷新紀錄。

走訪全球舉行69個城市

前晚假台北小巨蛋的那場學友個唱，是他相隔年多後重返小巨蛋「限定六場」的頭場，也是刷新紀錄巡迴的第152場。目前巡迴已累積走過69個城市，可望打破上次巡迴紀錄。

全場萬名觀眾，對有機會親臨現場盡是陶醉與感動。「歌神」這次不僅挑戰他心中最經典的四面台，更將經典發揮

到極致，把視覺效果從四面台擴大延伸至觀眾席。當燈光打亮每名觀眾，全體都成為舞台演出的一部分，而燈光數量更是去年小巨蛋場次的一倍之多，把小巨蛋擴大成最大的四面台。每首歌隨情境起伏，以世界級製作規格帶來完美的視覺與聽覺結合。

當晚演唱會先以粵語歌曲《我與你》揭開序幕，接着學友連唱多首粵語快歌包含《非常夏日》、《今晚要盡情》等來炒熱氣氛，他除不斷環繞四面台外，還和舞蹈員有默契地起舞，整齊舞步配上經典觀聲，無論走到哪邊都引來大聲尖叫。

即場做一字馬動作

唱近10首經典歌曲後，學友感性地說：「台灣的朋友們大家好嗎？上次來

是一年多前，實在過得太快了，還以為是兩個月前，我也很想大家。」大家讚歎學友在巡迴又唱又跳，他表示自己雖然50多歲了，還可挑戰很多事情，並對着全場說：「看過我一字馬？不想再看一次？」講完後即利落做出一字馬動作，全場驚訝聲不斷。學友起身後笑說：「不用緊張，我會保重，請大家放心。」並清唱一段《月半彎》，忠實歌迷發現當中暗藏驚喜。

到演唱會尾聲，進入經典國、粵語的「安歌組曲」環節，近30分鐘演出以全新設計的LED燈光來呈現，最終學友在全場熱烈掌聲及歡呼聲中，為重返台北小巨蛋的首場演出劃下完美句號。

學友今次巡迴已突破152場，為非常驚人的紀錄。

否認不接監製電話

鄭俊弘唱主題曲已開心

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭俊弘(Fred)前晚參與無線節目《流行經典50年》錄影，他原本打算自彈自唱梁朝偉的經典歌《一生一心》，但因版權問題，最終改為獻唱鄭秀文(Sammi)的《放不低》，並表示讀書時代已喜歡聽Sammi的歌，也愛看電影《百分百感覺》，最記得的主題曲是《不拖不欠》。



鄭俊弘沒對錯失《逆緣》的演出機會感失望。

提到Fred被指因感情問題，沒接電話而錯失劇集《逆緣》中陳家樂所演的一角，結果家樂現在人氣急升，大獲讚賞。Fred對未能演出該角不感失望，也否認曾不接電話，他說：「我怎會夠膽不聽電話？但當時確是比較尷尬，監製都擔心我壓力太大，叫我不如休息一下。我也不想因為私人而影響到好劇本和角色。」Fred稱之後也有跟監製王心慰聯絡，對方不但繼續關心他外，更點名要求他唱主題曲。

認公開戀情影響事業

至於有否欣賞家樂演出，Fred說：「我有看過，他演得很好。(覺得走寶?)」每件事都有它的Timing，今次夾不到就等下次，而且唱到主題曲都好開心。」他坦承與何雁詩公開戀情後，對事業有所影響，但會盡力做好自己。「人生的道路就是這樣，漫漫長路有很多事控制不來，但可以從中學習和成長。不可經常回望過去，否則就不會進步。」

問到女友知否他錯失良機？Fred稱女友也是看到報道才知，他們也沒刻意去討論事件。

家燕姐拒減太瘦 「珠圓玉潤好看點」

香港文匯報訊(記者李慶全)薛家燕擔任成人奶粉代言人，昨天出席宣傳活動，她與100名老友記大跳「千歲健步舞」。家燕姐表示年紀大要注意飲食，不少食物包括水果都很高糖，而她代言的成人奶粉屬於低升糖，可減低吸收澱粉質，減少影響心臟有助新陳代謝及活骨。她表示已飲用該奶粉一段時間，亦介紹給未來親家，現在全部人都很健康。

家燕姐表示自己並非「三高」人士，不過有時會不聽話多吃了，但由於6月兒子便舉行婚禮，現在晚餐她都會戒吃高糖的飯，故已經瘦了幾磅。她的目標是希望減多10磅：「我都不想太瘦，珠圓玉潤好看點，不會那麼憔悴！」

不捨未來新抱風頭

對於即將任新奶奶，家燕姐坦言心情好興奮，並已安排了自己屆時會像登基般出場，但強調不會騷「事業線」，兒子亦阻止叫她要保持低調，應該不會捨去未來新抱的風頭。家燕姐笑說：「阿仔和新抱會換五件衫，那我也換五件，連婚禮籌劃師都問我們換衫時外邊該怎樣，那時就惟有叫女兒嫻嫻在外邊頂住，哈哈！」



薛家燕(中)只想清減丁點，不欲減到太瘦。

不介意減片酬幫新導演 古天樂仍想專注幕前



古天樂(右)和惠英紅無獨有偶表示暫未能擔任導演崗位。

杜琪峯(中)稱沒太肆肆鋪張慶生。

香港文匯報訊(記者吳文釗)古天樂(古仔)、惠英紅(小紅姐)、杜琪峯昨晚出席《鮮浪潮·語2018》頒獎禮，出爐金像影帝古天樂透露將與杜Sir有新合作，杜Sir就笑稱擔心對方貴為影帝會加價，但大讚古仔對香港電影有大貢獻，一直支持年輕新導演。

自贏得金像獎影帝後，古仔坦言未有機會慶祝，因得獎後一直接開工。提到鮮浪潮一直發掘新晉導演，古仔也希望新導演多點參與，影圈很需要新血加入。在旁的小紅姐也不認同影圈有青黃不接情況，因她近年都多與新導演合作，而且質素不差，只要新導演肯加把勁，定能做到一定成績。

古仔稱暫未有新導演找其演出，笑指是否他的片酬嚇怕人？他說：「一部好電影不是講片酬的，而且知道新

導演成本有限，如有好劇本我都會配合。」問到古仔、小紅姐有沒有興趣執導時，他們都表示未準備好，古仔說：「因為導演是另一個範圍，要做的話先要放低演員身份，要專心去做。」曾做過副導、製片和監製的小紅姐，坦言始終愛演戲，如要她執導就會放棄幕前演出，但她始終覺得做導演的壓力大，而且過程並不受。至於二人有否機會合作，小紅姐稱多年前在電視上有跟古仔合作，但沒同場機會，相信將來會有電影的合作機會。古仔則稱稍後與杜Sir有新搞作，但詳情要等對方安排；而日前也提早跟杜Sir慶生。

身為鮮浪潮主席的杜Sir，多謝ViuTV每年都有捐助他們，所以鮮浪潮短片都會安排在對方平台上播放。杜Sir說：「因我們和藝術發展局有共識，每年會遞減撥款，希望

最後能自負盈虧。」眼見鮮浪潮愈來愈成功，杜Sir笑言自己亦爭不到新導演。提到與古仔再合作，杜Sir稱要先到好故事才開拍，又笑稱對方做影帝後會加價，他笑道：「不知古仔會否加價，又不知他沒有檔期，可能得獎後會『扮嘢』，見他想扮又不識扮。」

杜Sir叫古仔「古趣趣」

杜Sir笑稱古仔得獎後當然有恭喜對方，即使不喜歡也要去做，始終古仔已有獎在手。「不過古仔對香港電影有大貢獻，他很照顧年輕導演，又出錢又出力，這行太少這種人。」至於台上為何稱呼古仔做「古趣趣」？杜Sir解釋因古仔很有趣，正所謂「人見人愛、車見車載」。問杜Sir生日如何慶祝？他表示不會大肆慶祝，自自然然過生日就可以了。

盧覓雪出自家曲奇

無懼同業競爭



江若琳(右)特地來撐盧覓雪場。

香港文匯報訊(記者李慶全)盧覓雪推出自家曲奇「覓食傳承」，昨日邀得一班好友包括江若琳(Ellanne)、林海峰及黃婉曼等撐場支持。「雪雪」表示讀中學上家政課時也學過製作曲奇和蛋糕，她自覺天分在於味道之上，所以師傅會根據她的要求去做餅。而她要求曲奇要做到「甜中不甜」，選用的提子肉也要夠煙韌。

雪雪透露今次是跟另一位友人合資，當提到會否怕競爭大時，她指雖然謝霆鋒、鄭欣宜、陳敏之及蘇絲黃都有出曲奇，但她也不怕競爭，因派別不同，也是在市場提供選擇給消費者，正所謂「百貨遇百客」，如產品見得人一定都會有人幫襯。江若琳也表示認同，現時她與未婚夫開麵店，一日三餐都要不停陪朋友試食、試味，等大家給予意見，希望別要在開張時才發現不夠好被人投訴。不過亦因不停試食，Elanne較最Fit只有100磅那時胖了13磅！「現在怎樣做運動，上磅時也覺得個磅壞了，一磅都沒減過！」記者笑她現在好幸福，才自然發胖，她也受落笑說：「真的怎樣也瘦不了，不過在結婚前兩個月我一定會地獄式減肥，要以最Fit的狀態去穿婚紗！」

另外，雪雪昨日得到黃婉曼提醒，她表示決定會幫Elanne製作結婚回禮禮物，就是特別的嫁女曲奇餅。

漫威微博撰文致歉

香港文匯報訊 漫威(Marvel)攝製的全球矚目超級大片《復仇者聯盟3：無限之戰》(Avengers: Infinity War)，幾名主角包括「鐵甲奇俠」羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)和「邪神洛基」湯希丹斯頓(Tom Hiddleston)等大前日現身上海的主題樂園出席宣傳活動，豈料發生「主客不分」事端。有指幾名荷里活巨星遭到冷落，甚至有人拍到羅拔唐尼黑面，令內地不少漫威粉絲大表不滿，還向當晚表演歌手之一、在活動上作出「幽默」言論的陳奕迅加以炮轟以求洩憤。

前晚漫威便在官方微博撰文向粉絲致歉，內容中坦承當晚活動「辜負了所有人的期望」，又指「深知這一切使我們最為珍視的漫威粉絲們失望了，並非常理解粉絲們翹首以盼，卻未能如願以償的失落感」。漫威方面表明重視粉絲感受，願對事件負全部責任，並誠摯地向一直支持該公司的人道歉。



《復仇者聯盟3：無限之戰》日前在上海舉行宣傳活動，怎料鬧出軒然大波。網上圖片